



金口碑电子终端榜单展示

工商银行“二维码扫码取现”

客户无需使用银行卡,只需打开工行手机银行客户端中的“扫一扫”功能,扫描工行自助取款机(ATM)屏幕上显示的二维码,即可在工行遍及全国的ATM上轻松取现。这种便捷、安全而又时尚的金融服务方式已受到诸多客户的青睐。相对于传统的持卡在柜台或ATM取现方式,工行“扫码取现”使用起来非常方便。尤其是对于

于急用现金但未带银行卡的客户来说,更是一种有效的替代方式。

交通银行“交银自助通”

交银自助通是交通银行最新一款自助金融服务产品,在国内率先实现了自助金融服务在时间和空间上的重大突破,实现了银行非现金业务自助式、社区化服务。在总行的基础上,交通银行无锡分行进行了

新的升级和扩充,配合无锡本地的民生特色,加入了许多新的元素,也为市民生活带来了便利。

光大银行“E路阳光”

“E路阳光”个人网上银行实现了“账户管理”、“转账汇款”、“缴费支付”、“储蓄存款”、“投资理财”、“个人贷款”、“出国金融”、“信用卡”等多项个人金融服务,涵盖了柜台除存取现金以外的大部分功能,让您足不出户,尽享便

捷金融服务。

中信银行“手机银行”

中信银行手机银行是中信银行推出的利用移动通信网络及终端办理相关银行业务的服务客户端。作为一种结合了货币电子化与移动通信的崭新服务,手机银行业务不仅可以使人们在任何时间、任何地点处理多种金融业务,而且极大地丰富了银行服务的内涵,使银行能以便

利、高效而又较为安全的方式为客户提供传统和创新的服务。

无锡农商行“短信通”

只要账户发生变动时,短信通服务将第一时间通过手机短信方式通知客户,让客户及时了解账户变动情况。如果申请开通了短信通业务,银行将以短信方式向个人或企业客户发送账户变动信息、业务信息、金融资讯、新业务介绍以及节日祝福等服务信息。

金口碑个人信贷榜单展示

中信银行“房抵经营贷”

作为中信银行开拓消费金融业务的重要产品,“房抵贷”实现了一次授信,额度循环,灵活满足家庭按揭买房、装修、购车、教育、旅游、医疗等消费用途,是真正意义上的一站式“消费金融服务”。“房抵贷”将过去通过贷款用途划分的各种独立的个人消费贷款,整合为统一的可循环的授信额度,免去申请人多次提交材料、签订合同的繁琐流程,就是希望真正“盘活”客户的不动产。与此同时,“房抵贷”在贷款额度、贷款期

限等方面也进行了大胆创新,如提供附加贷款、按揭贷款还款后可再用于家庭其他消费支出、综合授信期限最长可达30年等,极大提升了客户资金规划、资产配置的自由空间。

光大银行“阳光安居贷”

“安居贷”主要针对有特定需求的客户开发的,为居民个人建房和购买拆迁安置房提供信贷支持。单户的总授信金额最高可达建房总成本或安置房总房价的70%。其中,个人建房最高可贷30万元,购买拆迁安置房最高

可贷50万元,并且还不需要抵押,帮助居民解决了没有抵押物的烦恼。

江苏银行“卡易贷”

“卡易贷”业务是指江苏银行通过综合评价客户资信条件、融资需求和担保条件,核定客户一定额度的授信额度和期限。在获得授信额度后,客户能够以本人名下特定的借记卡为支付平台,无须经过江苏银行单笔贷款支用审批即能在已核定的授信额度和期限范围内通过电话银行、网上银行自助借款、自助还款,并使用

POS机刷卡、网上银行在线支付(指定商户交易)方式循环使用信贷资金的一种个人贷款产品。产品特点:信用申请、额度循环、网银借款、随借随还、还款方式灵活。

宁波银行“白领通”

1.存款利率更高,比央行利率高40%左右;2.理财收益更稳,定期向白领通客户发行专属高收益理财产品,最适合平时喜欢购买理财产品的客户;3.贷款利息更省,最适合家庭装修、购车、子女留学等,好事不耽搁;4.全球

ATM取款,免手续费,最适合经常出差、旅游、子女在外地读书时使用;5.汇款免费多,适合经常需要汇款给父母、子女或其他客户。

邮储银行“好借好还”

邮储银行“好借好还”产品,方便、快捷,贷款审查审批速度快,最快当日即可取款。除贷款利息外不收取任何附加费用,一次授信,循环使用,延续了邮储银行小额贷款的业务优势,具有申请简便、审批效率高、还款方式灵活、利率优惠等特点。

ICBC 中国工商银行 无锡分行

工行“薪金溢” 加薪很容易!

签订工行“薪金溢1号”, 活期存款立享定期收益!
存期灵活收益更高, 安全保本无风险

结息日期	结息周期	周期内账户日均余额标准	“薪金溢1号”计息标准
每年 3月21日 6月21日 9月21日 12月21日	自上个结息日 至下个结息日 前一天	1万元 ≤ 余额 < 5万元	央行6个月期整存整取定期利率上浮20%
		余额 ≥ 5万元	央行1年期整存整取定期利率上浮20%
		余额 < 1万元	结息日活期存款挂牌利率

以上仅为宣传资料,具体以“薪金溢”协议为准,详询工行网点
网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588